
回収　柏 6名　岩瀬 6名　八ケ崎 8名(回収率 柏100％　岩瀬 75％　八ケ崎100％)

公表日　2024年3月4日

柏 岩瀬 八ケ崎

回答数 回答数 回答数

はい 3 6 7

どちらともいえない 3 0 1

いいえ 0 0 0

無回答 0 0 0

計 6 6 8

柏 岩瀬 八ケ崎

回答数 回答数 回答数

はい 6 6 8

どちらともいえない 0 0 0

いいえ 0 0 0

無回答 0 0 0

計 6 6 8

柏 岩瀬 八ケ崎

回答数 回答数 回答数

はい 5 6 8

どちらともいえない 1 0 0

いいえ 0 0 0

無回答 0 0 0

計 6 6 8

柏 岩瀬 八ケ崎

回答数 回答数 回答数

はい 6 6 8

どちらともいえない 0 0 0

いいえ 0 0 0

無回答 0 0 0

計 6 6 8

②お子様との関わりについて職員の言葉づかいや、お伝え方法は適切と

感じますか

③事業所内の設備等はお子様が活動したりすることに対し、安全な環境

であると感じますか

④活動する空間は、清潔で心地よい環境になっていると感じますか。ま

た、子ども達の活動に合わせた空間となっていると感じますか

障害児通所支援事業　評価表（保護者向け）（公表）

配布対象者　　柏 6名　岩瀬 8名　八ケ崎8名

①お子様の活動等のスペースが十分に確保されていると感じますか



柏 岩瀬 八ケ崎

回答数 回答数 回答数

はい 6 6 8

どちらともいえない 0 0 0

いいえ 0 0 0

無回答 0 0 0

計 6 6 8

柏 岩瀬 八ケ崎

回答数 回答数 回答数

はい 6 6 8

どちらともいえない 0 0 0

いいえ 0 0 0

無回答 0 0 0

計 6 6 8

柏 岩瀬 八ケ崎

回答数 回答数 回答数

はい 6 6 8

どちらともいえない 0 0 0

いいえ 0 0 0

無回答 0 0 0

計 6 6 8

柏 岩瀬 八ケ崎

回答数 回答数 回答数

はい 5 6 8

どちらともいえない 1 0 0

いいえ 0 0 0

無回答 0 0 0

計 6 6 8

⑧保護者様との話し合いや、お悩み事についてのサポートがなされてい

ると感じますか

⑤個別支援計画は、お子様や保護者様に寄り添った目線で作成されてい

ると感じますか

⑥活動や支援の内容、利用者負担等について丁寧でわかりやすい説明で

あると感じますか

⑦申し送りにて、お子様の成長や今後の取り組みについての伝達がなさ

れていると感じますか



柏 岩瀬 八ケ崎

回答数 回答数 回答数

はい 6 6 8

どちらともいえない 0 0 0

いいえ 0 0 0

無回答 0 0 0

計 6 6 8

柏 岩瀬 八ケ崎

回答数 回答数 回答数

はい 4 2 5

どちらともいえない 1 4 3

いいえ 1 0 0

無回答 0 0 0

計 6 6 8

柏 岩瀬 八ケ崎

回答数 回答数 回答数

はい 6 5 7

どちらともいえない 0 1 1

いいえ 0 0 0

無回答 0 0 0

計 6 6 8

柏 岩瀬 八ケ崎

回答数 回答数 回答数

はい 6 5 8

どちらともいえない 0 1 0

いいえ 0 0 0

無回答 0 0 0

計 6 6 8

⑨日頃からお子様の状況を保護者様と伝え合い、お子様の健康や発達の

状況、課題について共通理解ができていると感じますか

⑩定期的に保護者様に対して面談や育児に関する助言等の支援が行われ

ていると感じますか

⑪ご希望や苦情について、お子様や保護者様の気持ちになり、お聞きす

る姿勢や今後の対応についての内容が伝えられていると感じますか

⑫お子様や保護者様との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされて

いると感じますか



柏 岩瀬 八ケ崎

回答数 回答数 回答数

はい 5 5 8

どちらともいえない 1 1 0

いいえ 0 0 0

無回答 0 0 0

計 6 6 8

柏 岩瀬 八ケ崎

回答数 回答数 回答数

はい 3 1 1

どちらともいえない 3 4 7

いいえ 0 1 0

無回答 0 0 0

計 6 6 8

柏 岩瀬 八ケ崎

回答数 回答数 回答数

はい 6 6 8

どちらともいえない 0 0 0

いいえ 0 0 0

無回答 0 0 0

計 6 6 8

柏 岩瀬 八ケ崎

回答数 回答数 回答数

はい 6 5 8

どちらともいえない 0 1 0

いいえ 0 0 0

無回答 0 0 0

計 6 6 8

⑬個人情報の取り扱いについて、十分な説明や配慮がなされていると感

じますか

⑭災害時の発生に備え、必要な訓練が行われていると感じますか

⑮療育支援内容はお子様が楽しみながら、成長につながるものであると

感じますか

⑯保護者様は事業所での支援内容について満足されていますか



その他のご意見・ご要望など

＜柏＞

・共働きなので、土曜日の枠を増やしていただけると助かります。現状

月1回しか通えていません。子どもはいつも楽しみにしています。

・施設の広さがもっとあると、運動することを考えるといいかと思いま

す。場所は近いのでありがたいです。

・娘もスマイルスポーツが大好きで、駐車場から走って玄関に向かいま

す。体を動かす時間定期的に持つことができ、満足しています。ありが

とうございます。

＜岩瀬＞

・子供が楽しく通えて１つ居場所となっているのでよかったと思いま

す。

・楽しく通う事が出来ており、先生の事も信頼している。引き続き楽し

く通いたい。

・可能なら施錠してほしいです。物騒な事件があったので…

・いつもお世話になっております。時期によって異なるスポーツを行っ

てくれている為、毎回色々な事に挑戦出来るのを楽しみにしております

（子どもが）。“出来る”が増えて園でも周囲と一緒に取り組める事が増

えました。今後ともよろしくお願いいたします。

＜八ケ崎＞

・楽しく通えています。

・逆上がり、マットでの前転・後転、跳び箱が跳べるようになれると助

かります。


